ELORA

e

WS OMS-5

» passend flr alle Werkzeugwagen und die Werkbank 1811-L

Code Nummer Inhalt S%"‘ Gevgi%ht/g
0000501220005 WS OMS-5 217 Werkzeuge 1 Sortiment 22710
clood 1440-MU Steckschliissel-Satz 1/4", 30-teilig O ® = #+

Bitbox 1/4", 36-teilig = 4+ % @ & Xy
Schraubendreherbit 1/4" fiir Innen-TORX®-Schrauben

N 3050-TX6,7,8,TX9,TX 10
O @ @ @ @ @ @ @ @ @ 6 6 Schraubendreherbit 1/4" fiir Innen-TORX®-Sicherheitsschrauben &

p - 3070-TTX 10, 15, 27
TR O ON N N ) ) 15,
©0®@®@@@® 00000060 Bithalter 1/4" 1450-16, 1/4" O 1 1/4" O
F_¥ T Zwolfkant-Steckschliissel-Einsatze 1/2" O
) ). @® O 6}
\ 4 e6écee® ﬁQ 0600 O 770-LM 10, 11,12,13, 14, 15,16, 17, 18,19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 30, 32 mm
(£43) ; Hebelumschaltknarre 1/2" 770-L1D

Quergriff mit Gleitstick 1/2" 770-L3

Verldngerung 1/2" 50 mm 770-L35

Verldngerung 1/2", schwenkbar 75 mm 770-L4V
Verldngerung 1/2", schwenkbar 125 mm 770-L5V
Verlangerung 1/2", schwenkbar 250 mm 770-L6V
Kardangelenk 1/2" 770-L7

Verbindungssttick 1/2" 770-L13, 3/8" ® | 1/2" O
Verbindungssttick 1/2" 770-L14, 1/2" ® | 3/8" O
Schraubendreher-Einsatz 1/2" fiir Innensechskantschrauben ‘@
3210-IN7,IN 8, IN 10, IN 12, IN 14,IN 17,IN 19, IN 22
Schraubendreher-Einsatz 1/2" fir Innen-TORX®-Schrauben
3245-TX 45, TX 50, TX 55, TX 60

Steckschliissel-Einsatz 1/2" fiir AuBen-TORX®-Schrauben €
770-LTXE 11,12, 14,16, 18, 20, 24 mm

L)
t t ] e
;l .E!'l T% B — :

QUATROLIT®-2 Komponenten-Schlitz-Schraubendreher =
545-1S 75,100, 125, 150, 175

Schlitz-Schraubendreher, kurze Form =

543-1S 60

Kreuzschlitz-Schraubendreher, kurze Form 4

555-PH 2

QUATROLIT®-2 Komponenten Kreuzschlitz-Schraubendreher #
547-PH1,2,3

Elektronik-Schlitz-Schraubendreher =

600-IS 1,5x60, 1,8x60, 2,5x75, 3,0x100
Elektronik-Kreuzschlitz-Schraubendreher

610-PH 00, PH O

Innen-TORX®-Schraubendreher #

760TX-6,7,8,9,10, 15, 20, 25, 27, 30
Magnetisierer-Entmagnetisierer 237

Ringmaulschlissel, gekropft
205-6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16, 17,18, 19,

20, 21,22, 23,24, 25,26, 27, 28, 30, 32 mm
Doppelmaulschltissel DIN 3110

100- 6x7, 8x9, 10x11, 12x13, 14x15,16x17, 18x19, 20x22,
21x23, 24x27,25%28, 30x32 mm

Gripzange mit Drahtabschneider, runde Backen 500-250

Universalschere, gerade 498-1

Kraft-Seitenschneider 490BI-165

Flachrundzange mit Schneide, gerade Form 470BI-165

Kombinationszange, deutsches Modell 495BI-165

Wasserpumpenzange 132-240

Sicherungsringzange fur Innensicherungsringe, gerade Backen 473-J2
Sicherungsringzange fiir Innensicherungsringe, 90° abgewinkelte Backen 473-J21
Sicherungsringzange flr Aussensicherungsringe, gerade Backen 474-A2
Sicherungsringzange flr Aussensicherungsringe, 90° abgewinkelte Backen 474-A21

Flachmeissel, flachoval 260-200
Kreuzmeissel, flachoval 261-200

Korner 265-10

Splinttreiber 271-3, 4,5, 6, 8
Dreikant-Loffelschaber 272-150
Vierkantfeile 208-2x200

Flachstumpf-Feile 246-2x200
Halbrund-Feile 247-2x200

Rund-Feile 248-2x200

Cutter 281-P

Dichtungsflachschaber 290

Gummihammer 1620-65

Schlosserhammer, deutsche Form 1665-300
Riickschlagfreier Nylon-Schonhammer 1690-40
Montagehebeleisen 166

Rollenbandmass 1546-3

19-tlg.

info@elora.de www.elora.de 57



e

ELORA

WS OMS-5

» suitable for all Roller Tool cabinets and Work Bench 1811-L

666660606060060600606
SO ROROR ORONC)

il
w

000606060

E&C0®©0000000

i ! | -'-3—- @0

8 v

1440-MU Socket Set 1/4",30 pcs. O @ = &
Bitbox 1/4",36 pcs. = # % @ & X

Screwdriver Bit 1/4" for Inside TORX® Screws #
3050-TX6,7,8,TX9,TX 10

Screwdriver Bit 1/4" for Inside TORX® Safety Screws &
3070-TTX 10, 15, 27

Socket Converter 1/4" 1450-16, 1/4" O 1 1/4" O
Bihexagon Sockets 1/2" O

770-LM 10,11,12,13,14,15,16, 17, 18,19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 30, 32 mm
Reversible Ratchet 1/2" 770-L1D

Sliding T-Bar 1/2" 770-L3

Extension Bar 1/2" 50 mm 770-L35

Extension Bar 1/2", swivelling 75 mm 770-L4V
Extension Bar 1/2", swivelling 125 mm 770-L5V
Extension Bar 1/2", swivelling 250 mm 770-L6V
Universal Joint 1/2" 770-L7

Socket Converter 1/2" 770-113, 3/8" ® | 1/2" O
Socket Converter 1/2" 770-L14, 1/2" ® | 3/8" O
Screwdriver Sockets 1/2" for inside Hexagon Screws @
3210-IN7,IN8,IN10,IN 12, IN 14,IN 17,IN 19, IN 22
Screwdriver Sockets 1/2" for Inside TORX® Screws *
3245-TX 45, TX 50, TX 55, TX 60

Sockets 1/2" for Outside TORX® Screws

770-LTXE 11,12,14,16, 18, 20, 24 mm

Code Number Contents Pieces Weidg_gt/g
0000501220005 WS OMS-5 217 Tools 1 assortment 22710
OMS-46

QUATROLIT®-2C-Screwdriver for plain slotted screws =
545-1S 75,100, 125, 150, 175

Screwdriver for plain slotted screws, short version =
543-1S 60

Screwdriver for cross slotted screws, short version #
555-PH 2

QUATROLIT®-2C-Screwdriver for cross slotted screws
547-PH1,2,3

Electronic Screwdriver for plain slotted screws =
600-IS 1,5x60, 1,8x60, 2,5x75, 3,0x100

Electronic Screwdriver for cross slotted screws +
610-PH 00, PH O

Screwdriver for Inside TORX® screws ®
760TX-6,7,8,9,10, 15, 20, 25, 27, 30
Magnetizer-Demagnetizer 237

Combination Spanners, cranked
205-6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17, 18,19,

20,21, 22,23,24, 25,26, 27,28, 30, 32 mm

Double Open-Ended Spanners DIN 3110

100- 6x7,8x9, 10x11, 12x13, 14x15,16x17, 18x19, 20x22,
21x23, 24x27, 25%28, 30x32 mm

Grip Plier with Wire Cutter, for round and flat material 500-250
Universal Scissors, straight 498-1

Heavy Duty Side Cutter 490BI-165

Snipe Nose Plier with side cutter, straight pattern Form 470BI-165
Combination Plier, German pattern 495BI-165

Waterpump Plier 132-240

Circlip Plier for internal Retaining Ring, straight jaws 473-J2
Circlip Plier for internal Retaining Ring, jaws bent at 90° 473-J21
Circlip Plier for external Retaining Ring, straight jaws 474-A2
Circlip Plier for external Retaining Ring, jaws bent at 90° 474-A21

19-pcs.

Flat Chisel, flat oval 260-200

Cape Chisel, flat oval 261-200

Centre Punch 265-10

Parallel Pin Punch 271-3, 4,5, 6, 8

Three Square Hollow Ground Scraper 272-150
Engineers File 208-2x200

Rectangular File 246-2x200

Half Round File 247-2x200

Round File 248-2x200

Cutter 281-P

Seal Flat Scraper 290

Rubber Mallet 1620-65

Engineer's Hammer, German Pattern 1665-300
Dead-Blow Nylon Soft Faced Hammer 1690-40
Mounting Bar 166

Measuring Tape 1546-3

info@elora.de www.elora.de

57




	Leere Seite



